## EQUIMECSA S.A.

Guayaquil, 11 de Agosto del 2011

Señor **Geovanny Segundo Bastidas Vaca**Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General, Extraordinaria y Universal de Accionistas de la compañía EQUIMECSA S.A., en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo GERENTE GENERAL de la misma por un período de CINCO AÑOS, contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, con las atribuciones constantes en el estatuto social de la compañía.

Usted reemplazará al señor DIÓGENES HUMBERTO BASTIDAS VACA, cuyo nombramiento fue inscrito en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, con fecha 10 de Noviembre del 2010.

En el Ejercicio de su cargo le corresponde ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual.

La Constitución y el Estatuto social de la compañía constan de la Escritura Pública otorgada ante el Notario Vigésimo Primero del cantón Guayaquil, Ab. Marcos Díaz Casquete, celebrada el 16 de Junio del 2008, la misma que ha sido inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, el 7 de Julio del 2008; la compañía Cambió su Denominación Social de EQUIPOS MÉDICOS ECUADOR S.A. EQUIMECSA por la de EQUIMECSA S.A. por Escritura Pública otorgada ante el Notario Vigésimo del cantón Guayaquil, Dr. J. Antonio Haz Quevedo, celebrada el 19 de Abril del 2010, la misma que ha sido inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, el 14 de Septiembre del 2010; siendo esta la última Reforma a los Estatutos de la compañía.

Atentamente,

DILIA AMERICA GRANIZO MUÑOZ
Secretaria Ad-Hoc de la Junta General de Accionistas

RAZÓN: ACEPTO EL CARGO DE GERENTE GENERAL de la compañía EQUIMECSA S.A. para el cual he sido elegido.-

Guayaquil, 11 de Agosto del 2011.

GEOVANNY SEGUNDO BASTIDAS VACA

Nacionalidad: Ecuatoriana C.C. N° 091636076-1

## NUMERO DE REPERTORIO:53.289 FECHA DE REPERTORIO:30/ago/2011 HORA DE REPERTORIO:12:41

Resistro Mercantil del Canton G

EL REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha treinta de Agosto del dos mil once queda inscrito el Nombramiento de Gerente General de la Compañía EQUIMECSA S.A., a favor de GEOVANNY SEGUNDO BASTIDAS VACA, a foja 77.813, Registro Mercantil número 15.445.-

ORDEN: 53289

\$ 8,00

REVISADO POR:

TI JOSOF THE TOTAL DE HEGISTRO DE VOICES PRINCES

XAVIER RODAS GARCES REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL